

# 花园路天桥第N次维修开始 “一定是最后一次，一定修好”

花园路天桥可谓是市政部门一块“心病”，这个问题甚至被拿到“两会”上讨论。23日夜晚，花园路天桥第6次维修开始，5月30日前完工。

市政部门表示，这是最后一次，一定修好。 晚报记者 李萌/文 张翼飞/图



昨日上午，工人已开始清理路面基础

## 花园路天桥又开始维修

23日晚上8时，维修通知板块竖到了天桥4个出入口处，桥面也开始铺设施工围挡，花园路天桥开始断行维修。

这到底是第几次维修，很多市民弄不清楚，就连市政工作人员也不愿去统计。

据了解，此次维修主要是天桥桥面。经检查，天桥的梯道和钢结构都没有问题，主要是桥面出现了严重的溃烂，这次维修将采用新工艺，进行彻底维修。

## 花园路天桥，9年维修6次

花园路天桥建于2001年。2007年3月，花园路整治时，对天桥进行了第一次大规模整修。

2007年7月，因桥面胶皮起皮，进行了第二次大规模翻修。

2008年1月，因桥面磨损严重，多处钢丝裸露，郑州市市政部门接管养护，进行第三次整修。

2009年6月，郑州市政工程管理处第四次对花园路天桥维修。

2009年11月，天桥又进行一次局部维护。

提起花园路天桥，市民袁女士直摇头：“咱不懂，这桥修了多少次了，咋就恁难维修。”

## 花园路天桥屡修屡“败”究竟何故

昨日上午，市政工人开始对桥面进行基础清理。

市政工程管理处养护科副科长刘坤说，第四次维修使用的是水晶防滑玻璃砂新材料，厚度为5毫米，具有良好的防水性，当时在郑州是首次尝试。这是一项在其他城市铺设天桥采用的新技术，效果不错，却没有经得起咱郑州天气和郑州人脚力的考验。

失败的原因是桥体的基础有问题，“因为基础原因，冬季出现了‘冻融效应’，造成桥面溃烂。”刘坤说，另外，天桥在设计中没有坡度，造成桥面积水无法疏排，也加剧了桥面破损。

## 这次大修确保5年使用期

刘坤说，花园路天桥是全钢结构，具有“柔性”（桥梁在区域重型物体经过后，会产生振动感），花园路是主干道，车流人流多，特别是有车通过时，桥面振动明显。“这种振动与桥体路面破损有很大关系。”

这次修整桥面将用5厘米厚的钢板排成方格，内填充复合材料，就像铺装水磨石的工艺一样。“这样可以减轻桥体振动对桥面材料产生的应力。另外，这次施工将设计一个倾斜度为1度的纵坡，从两侧排水，保证桥面不积水。”

这一次维修能否消除顽疾？

刘坤表示，这次路面全部重新做基础层，铺装的材料采用新防腐技术，而且防渗性好，强度高，使用的是桥梁加固的水泥基，还具有防滑性。“这一次肯定能行，目前确保使用年限为5年。”

## >>>小知识 修路最怕“冻融效应”

在城市，很多道路出现破损的最重要原因就是局部积水。积水排不出去，就会渗透到路面基础里，天气寒冷时，水结成冰，体积增大，撑开了原有路面的基础。当积水成冰，再变成水，再变成冰，几个来回后，路面基础就承受不了，再加上人、车碾压，就会出现溃烂，这就是“冻融效应”。

# 肾虚你补对了吗？

许多人都有这样的经历：吃过不少补肾产品，却得不到根本治疗，甚至越补越虚。专家认为有两个原因导致这种情况：

●一是补不对症。中医认为肾虚有阴虚和阳虚之分。肾阴虚表现为口干舌燥、失眠多梦、耳鸣头晕、手脚发热等症状，女子则会出现便秘、经少甚至闭经。肾阳虚则表现为面色白或黧黑、腰酸酸痛、手脚冰冷等。需要对症进补。

●二是贪快求急，滥服激素类药物。据专家介绍，市面上很多所谓补肾药含有性激素，长期使用或滥用这些药物，会导致人体的肾中精气大量耗损，而且会产生各种毒副作用。

对于分不清阴虚阳虚的消费者，专家推荐参杞杜仲丸，河南仲景药业生产的参杞杜仲丸（原方名神仙不老丸）出自我国元代养生学家

邹铨的著作《寿亲养老新书》，后载入《永乐大典》。该药由人参、杜仲、枸杞、当归、生地、熟地、川牛膝、巴戟天、菟丝子、地骨皮、柏子仁、石菖蒲等十二味中药组方，以肾为本，全面调补五脏，阴阳双补、双向调节。参杞杜仲丸可温补肾虚，具有补肾、益气的功效，身体虚弱应以温和进补，固本培元为原则。参杞杜仲丸正是通过“温补”“调补”的方法，来调理身体机能，益气补肾，温补肾阳。一般服用1个疗程5盒，可以感觉到乏力、精神不振等症减轻，服用3-4个疗程，腰酸腿软、畏寒肢冷、记忆力减退等症可以得到彻底改善。

买五赠一火热进行中！

健康咨询：0371-65971158 全省各大药房、商场药柜有售，郑州市区免费送药

河南仲景药业股份有限公司荣誉出品 Http://www.zhongjing.com

## 人人积极参与 扮美城市家园

□晚报记者 李萌

我市启动国家卫生城市复审迎检工作以来，全市园林绿化迎检整治工作成效显著，市民居住环境进一步改善。

昨日，记者在郑州植物园、月季公园等市管公园内看到，数千个品种植物花繁叶茂，生态景观宜人。果皮箱、公共卫生间等环卫设施完善，清扫保洁井井有条。

二七区长平游园、中原区儿童公园等区管公园、游园，已基本消除了黄土裸露现象，

## 万紫千红迎复检

绿草如茵、鲜花盛开。身穿工装的专职人员正在清扫保洁，不少游人在环境优美的园中散步、健身、玩耍，怡然自得。

据市园林绿化整治督导组副组长、市园林局城市绿化处处长赵继光介绍，今年3月我市启动国家卫生城市迎检工作以来，市园林局按照全市统一部署，把建成区内30.3万株行道树、56个公园、206个游园、18个广场以及主次干道沿街单位庭院内透出的树木、绿地纳入整治范围。一番整治后，效果非常明显，现在郑州市区市容整洁，万紫千红，绿意盎然。

——有奖征文——

电子邮箱：awbxjc@163.com  
联系电话：67181722  
市委文明办 郑州晚报主办

## 把我们的城市建设成花园

□作者 连晶华

绿城是一个美丽的名字，她有3600年的古老文明，也不缺乏时代的风尚。金水河蜿蜒于市井万象中，高大的法桐遮天蔽日，明媚娇艳的市花月季点缀在城市的每一个角落，郑东新区点点滴滴都透着时尚的元素。

作为郑州市民，我骄傲，我自豪。甚至到上海出差，我在那个公认的“国际大都市”，与朋友侃侃而谈的也都是郑州的美丽。

在上海出差期间，我发现那里的居民楼的楼门口，都悬挂一个塑料小筐，专门回收废旧电池。现在我们的社区正在创建美丽家园，我认为上海的经验值得借鉴。

法桐曾经为郑州赢得了绿城的美誉，看

看今天的法桐还有多少棵呢？我们为什么不将法桐的种植作为美化绿城的二选择呢？

美丽的法桐就像是绿城生命的象征。如果说城市的楼盘像一座座大山，那么，法桐绿色的绵延就是一汪汪环山流转的清泉。山水相连、如诗如画，这才是我们美丽的绿城。

“万绿丛中一点红”，月季花处处点缀着绿城的美丽。我们应该在公共绿地、街旁店前、房前屋后大力种植月季花，让月季花成为名副其实的市花。

房顶、楼顶，甚至墙壁都可以进行适当的绿化，把绿城建设成一个立体花园。到那时，我们的绿城就是一座最适合人居的、富有诗情画意的美丽花园。 晚报记者 李萌 整理

## 广药星群安神补脑液——三大独特优势

### 一、采用膜专利技术，富集有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。

广药集团星群药业采用苛刻的“药材选材入药制度”，精选优质鹿茸、制何首乌、淫羊藿等名贵中药。同时采用全国首创的中药提取技术，确保有效成分得到充分提取；并采用膜专利技术，其富集的有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。

### 二、采用国际先进的果葡糖浆工艺，吸收更快！更充分！

果葡糖浆可以在第一时间被吸收转化成身体所需，所以淫羊藿苷等有效成分吸收更快，更充分。

### 三、“补脑提高记忆、助睡眠、抗疲劳”三大功能并重。

本产品含有“鹿茸、制何首乌、淫羊藿”等天然名贵中药配伍经典，既可用于中、高考学生关键时刻滋补大脑、助睡眠，更好地提高学习记忆力；还同时用于白领办公人员等抗疲劳，中老年人睡眠浅睡眠不好等。

温馨提示：河南省各大药房均有本产品销售。

晚安才能早上好！

# 星群安神补脑液

专治：安神补脑 生精补髓 益气养血

用于头晕乏力，健忘失眠，神经衰弱等

广州星群药业股份有限公司

广东星群 股票代码：800-680-7887 网址：www.xingqun.com.cn